VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. YCTaHOBUTL KPENEXHLIA KPOHLUTENH 1 NPUKPENKB
ero npu noMmolin bontoB M10X40 ¢ ogHON CTOPOHBI
C BYKCUPOBOYHbLIM KPOHLUTEWUHOM 3.

2. YcTaHOBUTL KpPENEXHbIE NMaHKn 2 NoBepx
CKBO3HbIX OTBEPCTUIA NMOApaMHUKa U BBEPHYTb B HNX
BonTtel M8X25 Ha HecKorbko 0OOpPOTOB.

3. OcHoBaHue 3alnTbl HageTb Ha YCTaHOBIEHHbIE
BonTbl M8X25, a nepefHIo YacTb NPUKPENUTL
bontamn M8X20 Kk ycTaHOBNEHHOMY KPOHLUTENHY 1.
4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyTh.

KOMHJ‘IeKTyI-OLIJMe Kon-Bo
Bont M8x20 3 wr.
Bont M8x25 2 WT.
Bont M10x40 2 WT.
LLlanba 8 5 WT.
LWanba 10 2 WT,
LLanba 12 1 Wt
Kpené&xHbld KPOHLWITEWH 1 1 WT

‘_ e et T ey \)
KpenéxHas nnaHka 2 2 WT.
BYKCUPOBOUYHbIA KPOHLUTENH 3 1 Wt

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB Macnom Unu apyroii

KOHCBpBaLMOHHOI?I HUOKOCTBHO
[ononHuTensHan MHhopMaLma Ha ouuuansHom cainte: www.alfeco.ru

ALF4501st
Haima 3 log Bbinycka: 2011-2013 Obbeém asuratens: all
Mazda 323 (BJ) o Bbinycka: 1998-2003 . Obvém asuratens: all
Mazda Familia (BJ) l'oa Bbinycka: 1998-2003 . Obvém asurarens: all
3alwuTa KapTepa @
o
<
@‘é\a‘bﬁ
&K ¢ﬁl‘

R 2

Bec sawuTel: 7,8 Kr
Bec komnnekTauun: 1,6 kr
Pasmep 3awmTel: 865x627x50

MomeHT 3aTtsikku: M10 - 32 Hm A L F E c 0

MOMEHT 3aTHXKA: MB - 1 5r?HM ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKN W ANKOMWHAA




